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  Notulen ledenvergadering v.v. Actief  

  D.d. 17 januari 2011 

 

Aanwezig: Bestuur: 

Wiecher Hulsebos, (voorzitter) 

Tiemon Boerema 

Hendrik Brookman 

Wim Hartlief 

Bert Hartlief 

Marjan de Jong 

Jan Wekema 

Henk Bos (notulist) 

 

 

28 leden 

   

1. Opening: 

De voorzitter opent de vergadering om 20:00 uur en wenst ieder een voorspoedig en gezond 

2011 toe. 

De voorzitter geeft een terugblik op het afgelopen seizoen 2009-2010 dat in sportief opzicht 

een uitstekend jaar was met een 2
e
 plaats in de competitie voor het eerste elftal, dat recht gaf 

op rechtstreekse promotie naar de 2
e
 klasse. 

Verrassend was daarna dat de selectie niet verder wilde met trainer Bouw. Dit heeft voor de 

nodige commotie gezorgd, waarvoor een oplossing moest worden gezocht. We hebben Jacob 

Bosman als nieuwe trainer kunnen vastleggen. 

Trots kunnen we zijn op de nieuwe velden die deze zomer zijn gerealiseerd, de twee 

grasvelden en het nieuwe kunstgrasveld. Van het kunstgrasveld heeft FC Groningen al 

gebruik gemaakt om te trainen en de beloften van de FC hebben hierop al een competitie 

wedstrijd gespeeld. 

Inmiddels is de Stichting Beheer en exploitatie sportcomplex voetbalvereniging Actief 

opgericht. Voor deze oprichting is in een extra algemene ledenvergadering goedkeuring 

gegeven. 

De voorzitter bedankt de plaatselijke ijsvereniging voor de schenking van een achttal warme 

jassen voor de vrijwilligers van de ‘dinsdagmorgen club’. 

De voorzitter vraagt ook aandacht voor de opmerking in de begroting over de bruto 

winstmarge van de kantine, die ver onder de norm van de KNVB ligt. 

Kijkend naar het komend jaar willen wij op sportief gebied handhaving van het eerste elftal in 

de 2
e
 klasse en het realiseren van de nieuwe kleedaccommodatie, waarvan de bouw in april 

zal kunnen starten. 

Tot slot bedankt de voorzitter alle vrijwilligers voor hun inzet in het afgelopen seizoen en ook 

voor de inzet die ze nu alweer of nog steeds tonen in het nieuwe seizoen.  

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen: 
Er zijn geen ingekomen stukken. 

 

3. Notulen vorige vergadering d.d. 11-1-2010: 

Er zijn geen op- of aanmerkingen zodat de notulen worden vastgesteld. 
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4. Financieel verslag 2009-2010: 

De penningmeester Tiemon Boerema doet uitgebreid verslag en deelt mee dat het seizoen 

2009-2010 met een klein negatief saldo van € 951, - is afgesloten. Dit bedrag is in mindering 

gebracht op de algemene reserves.  

 

5. Verslag kascommissie: Roelof Gorter en Peter vd Sluis. 

De kascommissie heeft de kas doorgenomen en heeft geen onvolkomenheden geconstateerd. 

Er wordt dan ook voorgesteld om de penningmeester decharge te verlenen. Onder applaus 

gaat de vergadering hiermee akkoord. 

 

6. Benoeming kascommissielid: 
De heer Roelof Gorter is aftredend, Hendrik van Bergen meldt zich aan als kascommissielid. 

De kascommissie bestaat nu uit de heren Peter van der Sluis (aftredend) en Hendrik van 

Bergen. 

 

7. Accommodatie: 

De voorzitter geeft een uiteenzetting over de stand van zaken op dit moment.  

Kunstgrasveld: 

Is inmiddels gereed en er wordt volop gebruik van gemaakt. Na de winterstop kunnen de 

grasvelden weer meer belast worden.  

Kleed accommodatie: 

Voor wat betreft de kleedkamers zijn de tekeningen inmiddels definitief en wordt de laatste 

hand gelegd aan het bestek. 

De aanvraag van de omgevingsvergunning is door de gemeente goedgekeurd, de periode van 

indienen van bezwaren loopt nu. 

 

Pauze: 

De vergadering wordt geschorst zodat een ieder inzage kan nemen in de tekeningen. 

 

Gelegenheid tot stellen van vragen: 

 Gerrie Biemolt vraagt wanneer de bouw gereed kan zijn. 

De voorzitter geeft aan dat als er geen vertragende zaken meer zijn dit ongeveer 9 maanden 

zal zijn. 

 Frank van Driel vraagt hoeveel tijdelijke kleedkamers er worden geplaatst. 

We zullen met een zo minimaal mogelijk aantal units moeten werken in verband met de 

ruimte op de parkeerplaats. De jongere jeugd zal tijdelijk thuis douchen en omkleden.  

 

8. Begroting 2010-2011: 

De heer Tiemon Boerema geeft een toelichting op de begroting voor het lopende seizoen. 

Deze ziet er qua indeling ander uit dan we gewend waren en ook zijn er posten geclusterd en 

verschoven. De reden hiervoor is dat er nu twee administraties zijn. Ook is een ander 

administratiesysteem ingevoerd die aansluit bij de eisen van de KNVB. 

Het resultaat voor 2010-2011 is op nihil geraamd.  

De contributie zal met plm. 2,5% worden verhoogd. 
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9. Bestuursverkiezing: 

Bert Hartlief is aftredend maar herkiesbaar, er zijn geen tegenkandidaten zodat Bert bij 

acclamatie wordt herbenoemd. Henk Roevros heeft om persoonlijke redenen tussentijds 

afscheid uit het bestuur genomen. Het bestuur heeft Enno van de Werff bereid gevonden in 

het bestuur plaats te nemen in de functie van commerciële zaken. Er zijn geen 

tegenkandidaten, zodat Enno bij acclamatie door de vergadering worden benoemd.  

  

10. Rondvraag: 

Bert Bousema vraagt met betrekking tot de kantine-inkomsten of er geen frituur geplaatst kan 

worden om meer inkomsten te genereren. De voorzitter geeft aan dat er een commissie is 

benoemd, die zal bekijken hoe de neergaande spiraal van de kantine kan worden gekeerd. 

Alle ideeën zijn welkom.  

 

Ruud Boerema wil graag nog wat kwijt over het vertrek van de trainer en de extra kosten die 

daarmee gemoeid waren. 

Ruud geeft aan dat hij het maar raar vindt dat het 1
e
 elftal die verantwoordelijk is voor de 

extra kosten, ook nog een bedrag in de spelerspot krijgt uit de verkoop van de Actieveling en 

dat daarnaast ook de contributie wordt verhoogd naar hij denkt om de extra kosten te dekken. 

De voorzitter geeft aan dat dit afspraken zijn en dat daar niet op teruggekomen kan worden. 

De contributieverhoging heeft hier niets mee uit te staan, deze is nodig om de exploitatie in de 

toekomst zeker te stellen en niet om een eenmalige tegenvaller aan te vullen. 

Jacob Bosman nam het vervolgens op voor het team en prees de betrokkenheid binnen en 

buiten de lijnen. 

Frank van Driel vroeg hoe het bestuur in de toekomst situaties als afgelopen jaar denkt te 

voorkomen. De voorzitter geeft aan dat dit niet is te voorkomen. Rond de kerst is door de 

selectie aangegeven door te willen met de trainer die vervolgens door het bestuur een 

contractverlenging wordt toegezegd. Vervolgens blijkt aan het eind van het seizoen dat men 

niet verder wil met de trainer. Zelfs de leider van het team was niet op de hoogte. Ook vanuit 

de TC heeft het bestuur geen signalen gekregen dat er iets aan de hand was. Hoe kan een 

bestuur hier dan op anticiperen. De spelersraad dient open te communiceren met de TC. 

 

De voorzitter krijgt vervolgens door eerste elftalspeler Menno Jan Mulder een foto van de 1
e
 

selectie overhandigd. 

 

11. Huldiging jubilarissen: 

Er zijn dit jaar geen jubilarissen 

 

12. Sluiting: 

Om 21:00 sluit de voorzitter de vergadering en wenst een ieder wel thuis. 


